

5名在京实习大学生出租屋内煤气中毒身亡

车票已买好 他们却不能回家团圆了

□据《北京晚报》2月5日08版

2月4日上午,北京市朝阳区樱花东街3号楼9层一出租房内,5名男大学生因煤气中毒不省人事,虽然急救人员以最快的速度将他们分别送往中日友好医院及朝阳医院,但是这5名大学生没能逃脱死亡的厄运。

据了解,这5名大学生是哈尔滨医科大学学生,在中日友好医院实习。事发前,他们已经买好了回家过年的火车票。记者从其邻居处了解到,事发出租房屋内,一共住了6个人,其中一名青年在事发当晚没有回出租房内居住。4日早上6时许,这名青年回到出租房,准备叫同住的朋友们去上班,几次敲门,门内却始终无人应答,才发现屋内5人已经不省人事。据急救人员初步诊断,屋内5人均属于煤气中毒。

悲恸 父母正盼着他们回家过年

5日上午,5名中毒身亡男孩中,郭佩佩的父母已经赶到了中日友好医院。整整一上午,郭佩佩的母亲都泣不成声。孩子的父亲说,郭佩佩今年23岁,就读于哈尔滨医科大学,现在上大四,马上就要毕业了,连工作都找好了,过完春节就要回老家河南的一家医院上班。孩子连回家的火车票都买好了,他们两口子天天在家盼着孩子回来过年团圆,没想到发生了这样的事。

讲述 推开门闻到一股刺鼻气味

4日早上7时许,正在物业公司值

班的郭师傅接到电话:“3号楼905室出事了。”

“一推开门,就闻到一股刺鼻的气味。”郭师傅说,他和打电话的小伙子走进卫生间,发现里面的燃气热水器仍然开着。随后,郭师傅和小伙子关掉热水器,又将窗户打开,通风换气。

“客厅对面的一间屋里躺了两个人,另一间屋子3个人。”郭师傅说,5个人在床上姿势不同,躺着的,趴着的,“都闭着眼,有两个人口吐白沫,1个人鼻子出血”。

提醒 如何使用燃气热水器

医护人员表示,煤气中毒重在预防,请市民出行及入睡时一定要检查燃气设备。

专业人士提醒,直排式热水器所产生的废气会流动到室内空气中,或随管线排到楼道内,而强排式热水器的废气则从烟道排出。早在1999年10月1日,国家已经明令禁止各单位生产浴用直排式热水器。而从2000年5月1日开始,直排式热水器正式禁止销售。住户一般在使用直排式热水器时,废气留在屋内可能使人窒息,若屋内空气长时间不流通,气体燃烧不完全,会产生一氧化碳,很可能导致煤气中毒。在寒冷的冬季,住户将门窗紧闭,危险性更大,所以建议没有更换热水器设备的住户尽快更换。

另外,不管使用何种热水器都要注意以下两点:首先是热水器尽量不要直接安装在浴室内,其次在使用热水器过程中,一定要开窗通风,保证屋内空气的流通。

买完年货回家转



临近春节,在云南省怒江傈僳族自治州泸水县六库镇双米地村辣子咪村民小组,靠溜索过江到附近集镇上出售农产品、购买年货的村民越来越多,溜索的利用率也颇高,成了这个小山村“春运”的重要交通工具。图为2月2日该小组村民一家三口从集市上采购年货归来,依靠溜索过怒江。

(新华社发)

“房姐”龚爱爱已被刑事拘留

□据 新华社

记者从陕西省神木县了解到,当地警方已于1月27日对“房姐”龚爱爱涉嫌伪造国家机关公文、印章罪进行了立案。2月4日,经榆林市、神木县人大常委会许可,当地警方按程序依法对现仍身为神木县和榆林市人

大代表的龚爱爱进行刑事拘留,在榆林市境内异地看押。

目前,龚爱爱三个虚假户口已分别被陕西省、北京市有关部门注销。神木警方已对龚爱爱涉嫌违法犯罪问题展开核查。当地检察机关也对涉嫌违法办理户口的公安系统公职人员进行调查,依法处理。

从1914年到2013年 现行春节“100岁”了

□据 新华社

春节是我国最隆重的传统节日,但在其数千年历史中有过“元旦”等多个名称,日期也多次变化。专家介绍,直至1914年为接轨西方历法才将“元旦”之名移到阳历1月1日,阴历正月初一改名为“春节”。即将到来的癸巳

蛇年正月初一,是1914年以来的第100个春节。

近100年,春节也随时代发展而变化。“民国初期20多年里,政府一直试图将贺年、祭祖、贴春联等活动移到阳历元旦,是民间强烈的传统意识保住了春节。”安徽省民俗学会秘书长王贤友说。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼